

Amtsblatt der Stadt Frankenthal (Pfalz) für öffentliche Bekanntmachungen

Herausgabe
Verlag und Druck: Stadt Frankenthal (Pfalz)
- Bereich Zentrale Dienste Rathausplatz 2-7
67227 Frankenthal (Pfalz)
www.frankenthal.de

Nummer: 30/2023 Datum: 28.06.2023

Inhalt Seite 188

 Bekanntmachung der Rechtsverordnung nach § 4 des Ladenöffnungsgesetzes Rheinland-Pfalz

Das Amtsblatt erscheint mindestens einmal wöchentlich und ist bei folgenden Einrichtungen der Stadtverwaltung Frankenthal (Pfalz) erhältlich: Bürgerservice im Rathaus, Lesecafé in der Stadtbücherei sowie in den Büros der Ortsvorsteherinnen und Ortsvorsteher. Weiterhin erscheint das Amtsblatt online auf www.frankenthal.de/amtsblatt.

Rechtsverordnung

nach § 4 des Ladenöffnungsgesetzes Rheinland-Pfalz über die Erweiterung von Ladenöffnungszeiten an Werktagen in der Stadt Frankenthal (Pfalz) am Freitag, dem 30. Juni 2023

Aufgrund des § 4 des Ladenöffnungsgesetzes Rheinland-Pfalz (LadöffnG) vom 21. November 2006 (GVBI. S. 351) in der zur Zeit gültigen Fassung wird für die Stadt Frankenthal (Pfalz) folgende Rechtsverordnung erlassen:

§ 1

Die Verkaufsstellen in der Stadt Frankenthal (Pfalz) dürfen am Freitag, dem 30. Juni 2023 in der Zeit von 22.00 Uhr bis 24.00 Uhr geöffnet sein.

§ 2

Die arbeitsschutzrechtlichen Bestimmungen, insbesondere die Bestimmungen des Arbeitszeitgesetzes vom 06. Juni 1994 (BGBI. 1994 Teil I, S. 1170), des Mutterschutzgesetzes vom 23. Mai 2017 (BGBI. I, S. 1228) und des Jugendarbeitsschutzgesetzes vom 12. April 1976 (BGBI. I, S. 965) in den zur Zeit geltenden Fassungen sind zu beachten.

§ 3

Zuwiderhandlungen gegen § 1 dieser Verordnung werden als Ordnungswidrigkeit nach § 15 LadöffnG geahndet. Zuwiderhandlungen gegen § 2 dieser Verordnung können als Ordnungswidrigkeit nach dem Arbeitszeitgesetz vom 06. Juni 1994 (BGBI. 1994 Teil I, S. 1170), dem Mutterschutzgesetz vom 23.Mai 2017 (BGBI. I, S. 1228) und dem Jugendarbeitsschutzgesetz vom 12. April 1976 (BGBI. I, S. 965) in den zur Zeit geltenden Fassungen geahndet werden.

§ 4

Diese Rechtsverordnung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Frankenthal (Pfalz), 26.06.2023

STADTVERWALTUNG FRANKENTHAL (PFALZ)

Martin Hebich Oberbürgermeister